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Qépa 1° : (Mov. 1). Na dotvrnmbei ) cuvOiKn emAvcidTnToc Yo 0
TPOPANLLC GLVOPLIKDV TIUMV:

Au(x,y)=h(x,y), (x,y)€ (0,a)x(0,b),

u (0,y)=£(y), ula,y)=f.(y), yel0,b],

u,(x,0)=g,(x), u,(x,b)=g(x), x€[0,a]
No Kataypayete ta ETUEPOVS TPOPALOTE TOV TPETEL VAL EMAVGETE Y10
va. PBpette T AOon Tov mpofinpatoc.

Oépa 2° : (Mov. 1,25). Na lbsi to mpopinua Cauchy:
Xu+yiu,=ut,u=u(x,y),

otav u=u(x,y)=1, TEAVO GTNV KAUTOAN y=2x. ADGTE T1) YEQUETPIKN

epunveio g Aomnge.

[

Oéna 3° : (Mov. 1.25). No Bpebein ovvaprnon Green tov
TPOPANUOTOS CUVOPLEKAY TLUOV:

Au(x,y)=0, x=(x,y)€ (0,+00)X(—0,e0),

u(0,y)=fF(y), }
omov [ yvmotr| cuvaptnon. Na ypapel 1 OAoKANpOTIKY averapdoTach
™mg AVoNG.
(Aiveton n Oepeidong Adon yio to dwpopikd teheotn Laplace otov R«

Etx:x) =%[—ln[(x—x')2 +(y=¥)"1"7).

P

Qéna 4° : (Mov. 1.5). No hvbei to TpopANIe GLVOPIK®OY TILDV:
Au(p,)=0, 3<p<5, 05,
u@B,@)=06sin@, u5,¢)=1, u(p,0)=u(p,7)=0.
Aivetal o owpopikds tereotng Laplace og molkég cuvTeTayUEVEC:
@ 19 1 0
+ o+

K ; S,
dp= pdp p dg




@éne 5°: (Mov. 2). (o) No Bpebodv o1 1010TIHES KaL O UVTIGTOLYES
010GLVAPTHGELS TOV TPOPANLOTOS GUVOPLEKDOV TILMOV:

V() +yV(x)+Av(x)=0, 0<x<L, y(0)=v(L)=0.
(B) Na 6éoete v e€lowon oe popen Sturm-Liouville kot va dwoete
uia oxéon opboyovidtTog.
(y) No hvbet, pe ™ pébodo avantuing oe mAY|pec GUGTNHA
wioovvapthosmv (evarhoktiky pébodog Fredholm), to npopoyeveg

npofinua:
V() + Y (x)+Ay(x)=&"*, O0<x<L. y0)=y(L)=0.

0mov A= l+Ln.
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Ofna 6° : (Mov. 2). Alveton pia Oeppopdvmpuévn AEnTi) LETAAAKT
pafodog punkovg L kou eappucr']g ayoyomrag 1. Av n apyikn

fepuoxpacio elvat f(x)= R
X
PECRR ms 0, M2<x<L! ;

Na. Bpebei n Oeppokpocic tng papdov oe KGBe ypoviky GTiyur.

Qépna 7° : (Mov. 1). Me ypfon tov petacynuotiopot Fourier, va
deifete 6T M ?mo"r[ Y10l TO ﬂ:poB}.n L0 OPYIKOV TILOV,

i, {x, r,:"*.;uﬁ e O —
\\ 1: |x|S11
\ w(x,0)= f(x)= , —o9< x<oo,
0-‘,‘ 1<| I| |
= S1N.8 COS SX

r I. P
gtvar  u(x,f)=— f e“ds
Dbl ¥

L. .
(vmoBETovpe OTL VIAPYOLY O petooyiipoaticpot Fourier).

Aivovtau:
1. Flulx,t)}=—— \/_ J u(x,t)e”™ dx =ii(s,1),
2. FHi(s,0))= I a(s, e ™ ds =u(x,1),

3. Flu (x)d= (—zs) f(s,1),

AIAPKEIA EEETAXHX: 3 QFEXL

KAAH ENITYXIA



